

Симошенков В. П. Восприятие цвета в идиоматических выражениях русского и английского языков

Послан Симошенков Вадим Павлович - 26.06.2014 21:12

Симошенков В. П. Восприятие цвета в идиоматических выражениях русского и английского языков

Идиоматические выражения – это кладезь народной мудрости, а также информация о быте, хозяйстве, исторических событиях.

Казалось бы, что цвет в образовании фразеологизмов не играет совершенно никакой роли. Тем не менее, цвет находит своё место и это отражается в устойчивых сочетаниях, пословицах и поговорках, фразеологизмах, идиомах.

Для воспитания чувства прекрасного, эстетики в поколениях необходимо изучение цветов как одного из важнейших символов (инструментов) общения и взаимоотношений между людьми, между человеком и вселенной.

http://tea4er.ru/images/fbfiles/files/SimoshenkovVP_Color_Work.rar

=====